
YouGov Survey Results

Sample Size: 1778 GB Adults

Fieldwork: 28th - 29th September 2020

Total Con Lab
Lib 

Dem
 Remain  Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1778 603 441 160 660 704 864 914 194 741 428 414 1013 765 213 597 386 428 153

Unweighted Sample 1778 634 504 168 765 735 768 1010 151 758 431 438 1041 737 194 604 380 435 165

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Are you planning to do either of the following in 

the next six months?

Travel internationally
Yes 11 11 9 13 10 10 14 9 16 14 9 8 14 8 19 9 9 12 11

No 80 82 81 80 82 83 77 82 70 76 84 86 76 84 66 84 83 77 83

Don't know 9 7 9 7 8 7 9 9 15 10 7 6 10 7 14 7 8 11 6

Travel domestically
Yes 34 39 35 41 39 33 38 30 31 35 40 28 42 24 37 34 32 33 36

No 51 48 50 41 46 54 49 54 50 52 46 56 43 62 46 52 53 52 48

Don't know 15 13 15 17 15 13 14 16 19 13 14 16 15 14 17 13 15 15 16

Do you think you would or would not feel safe 

travelling internationally...

By train
Would feel safe 31 29 35 26 31 30 36 26 43 36 26 21 33 28 40 27 23 37 34

Would not feel safe 54 57 51 62 55 58 48 60 40 48 61 65 51 58 44 58 62 49 49

Don't know 15 14 14 12 14 12 16 14 17 16 14 14 15 15 16 15 15 14 17

By ferry
Would feel safe 31 32 33 30 32 30 36 25 34 35 29 23 34 26 34 30 24 34 35

Would not feel safe 53 56 51 55 52 58 46 60 47 46 57 64 49 58 42 55 60 50 50

Don't know 16 12 16 15 16 12 18 14 19 18 14 13 17 15 23 14 16 15 15

By plane
Would feel safe 21 20 23 18 21 19 25 17 35 26 17 11 24 17 29 17 18 27 18

Would not feel safe 67 70 66 75 69 72 61 73 50 60 75 80 65 70 60 71 72 60 71

Don't know 12 10 11 7 10 9 14 9 15 14 9 10 11 13 11 12 10 13 11
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Would you be willing to travel internationally in 

the next six months if you had to..

Take a COVID test at the destination and self-

isolate for a day while waiting for the results
Willing 48 47 53 47 50 45 51 45 57 51 44 41 50 45 53 44 48 50 47

Not willing 42 47 37 46 42 48 39 45 25 38 47 52 41 44 30 47 41 41 43

Don't know 10 6 10 7 8 8 10 10 18 11 10 7 10 11 16 9 11 9 10

Self-isolate for one week at the destination
Willing 17 17 14 15 15 16 16 17 22 17 11 19 16 17 18 17 17 17 13

Not willing 74 78 77 78 77 77 75 73 69 72 80 74 76 71 71 74 74 74 79

Don't know 9 5 9 7 8 7 9 10 9 11 9 7 8 12 11 9 10 9 8

Self-isolate for two weeks at the destination
Willing 11 10 9 5 9 10 11 11 21 12 6 11 10 13 11 10 12 13 10

Not willing 80 83 83 88 84 82 80 79 67 79 86 79 83 75 79 81 77 78 83

Don't know 9 6 8 7 6 8 9 10 13 9 8 10 7 12 10 9 11 9 8

Self-isolate for two weeks when coming back to 

the UK
Willing 32 30 33 29 33 31 30 34 35 34 26 35 33 32 37 31 33 32 28

Not willing 58 65 56 62 60 61 60 56 50 55 67 59 59 57 53 60 57 56 66

Don't know 10 5 11 9 7 7 10 9 15 11 8 6 8 11 10 9 9 11 6

Take a test when coming back to the UK
Willing 64 67 70 63 69 64 66 63 63 69 61 61 66 61 71 60 66 66 61

Not willing 29 30 22 33 26 32 28 30 28 24 34 34 28 31 17 33 29 28 33

Don't know 7 4 7 4 5 5 6 7 9 8 5 5 6 7 12 6 5 6 6
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